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Studenti, studentky, zaměstnanci i zaměstnankyně Západočeské univerzity v Plzni se
mohou stát součástí letošních Slavností svobody, jež tradičně připomínají osvobození
západních Čech a konec druhé světové války. Slavnosti se budou konat od 5. do 8. května a
hlavní program jejich závěrečného dne na náměstí Republiky bude mít organizačně na
starost plzeňská pobočka organizace Paměť národa, s níž ZČU spolupracuje. Co se chystá?

První akcí, na níž bude akademická obec vítána, je Běh pro paměť národa. Tradiční akce Paměti
národa si letos připíše osmý ročník, uskuteční se na 12 místech ČR a plzeňský běh v rámci Slavností
svobody bude po pražském druhou největší akcí. Běžci, kteří si vyberou 10 km, 5 km nebo 1 km
dlouh

ou trať, podpoří svým startovným pořádající organizaci, která zaznamenává osudy politických vězňů,
válečných veteránů, obětí holocaustu, disidentů, zkrátka všech bojovníků za svobodu. Poběží se
samozřejmě i za osvoboditele Plzně.

V 8:30 hodin začnou na náměstí Republiky registrace běžců, v 10 hodin zazní startovní výstřel.

Studenti a studentky ZČU mají možnost se Běhu pro Paměť národa zúčastnit o polovinu levněji,
pokud při registraci zadají slevový kód STUDENTZCU50.

Kdo běhu neholduje, může se zúčastnit alespoň jako divák a posluchač. Odpoledne od 14 hodin bude
náměstí Republiky patřit nejprve filmové hudbě Slávy Emana a Jaroslava Ježka v podání swingového
orchestru Ježkovy stopy nebo známým melodiím Voskovce, Wericha a Ježka v takzvané zámořské
verzi, tedy s protiválečnými texty v programu nazvaném Hlas z Ameriky. V 16 hodin přijde na scénu
Orchestr Paměti národa složený z mladých muzikantů pod vedením Matěje Kroupy, s nímž vystoupí
například Monika Načeva nebo Michal Horák.

Paměť národa bude na náměstí svoji činnost po celý den prezentovat ve stáncích, představí se také
její partneři. Z doprovodného programu si vyberou dospělí i dětští návštěvníci.

Z produkce Paměti národa pochází i oblíbený podcast Dobrovský& Šídlo, který přináší „pravidelnou
dávku názorů, vzpomínek, informací a sentimentu v podání předsedy kolegia Paměti národa Jana
Dobrovského a politického komentátora a novináře Jindřicha Šídla“. V Plzni se bude 8. května od 18
hodin natáčet v prostorách DEPO2015 a vstupenky už jsou v prodeji.

Studenti a studentky si budou moci o tři vstupenky na natáčení zasoutěžit. Stačí sledovat sociální
sítě ZČU a mít štěstí.

Také v případě podcastu Dobrovský & Šídlo platí, že výtěžek ze vstupného pomůže Paměti národa s
její činností. Všem, kteří se do programu zapojí, děkujeme!
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